

公安心向党 护航新征程

温县公安：“三项机制”营造安全稳定社会治安环境

孟州公安：“四个强化”扎实做好未成年人防溺水工作

本报讯（通讯员高武剑、李昊）连日来，温县公安局立足辖区实际，采取“三项机制”，织密防范网络，消除安全隐患，加大打击力度，深入开展夏季夜巡专项行动，积极营造和谐稳定的社会治安环境。

强化治安防控机制。全面启动高等级巡逻防控模式，积极构建全方位、立体化安全防范体系。采取巡逻和盘查、步巡和车巡相结合的方式，对辖区夜宵摊点、公园广场、娱乐场所等重点路段、重点部位人员密集区域进行重点巡逻，真正做到“白天见警察，晚上见警灯”。采取人防、物防、技防相结合的方式，及时发现和消除治安隐患，全面落实各项防范管控措施，着力提升社会治安整体防控效能，切实织密社会面治安巡逻防控网。

强化预警预判机制。始终保持对各

类违法犯罪零容忍，对各类违法犯罪发现一起、查处一起、打击一起，最大程度把警力摆上街面，最大限度提升巡航力度，最大力度挤压犯罪空间，全力打造“圈层查控、单元防控、要素管控”社会治理格局，提高对动态环境下社会治安的控制力，维护社会治安大局稳定。

强化宣传引导机制。利用各种媒介宣传防范打击盗抢骗等违法犯罪活动。对相关经营店主和消费者进行法治宣传教育，增强防范意识。同时，教育引导消费者文明消费，遇事冷静，切勿以身试法，筑牢守护百姓平安的防护墙。另外，各派出所民警广泛进工厂、进社区、进村入户派发宣传资料、张贴宣传海报，走进百姓身边，解答群众咨询，不断增强人民群众的安全感和满意度。

本报讯（通讯员高武剑、李昊）近日，孟州市公安局未雨绸缪，主动作为，采取“四个强化”措施，全力做好未成年人暑期防溺水工作。

强化组织领导，压实工作责任。结合本地实际，成立预防未成年人溺亡工作领导小组，持续深入开展预防未成年人溺亡专项治理工作。4月份以来，将防溺水工作纳入日研判，做到精准研判，有效预防。

强化部门联动，筑牢防范网络。各派出所积极联系乡镇（街道）党委政府，建立学校、家长和中小学生共同参与、各负其责的防范工作机制。结合教育局及辖区中小学校，社区民辅警与教师组成巡逻队，加强暑期巡查。结合水务局，组织社会力量成立救援队，配备必要的救生设备，最大限度保障人员安全和减少事故发生。

强化专业保障，预防突发事故。为出警车辆、巡逻车配备救生圈、救生衣、救生绳等必要的专业救生设备30套。在水域部位设立固定警示牌，注明责任单位、联系电话等内容。安排足够警力，在水库、河流、池塘、沙坑等水域周边加强巡查。截至目前，出动警力沿水域巡查460余人次，劝阻水边游玩群众40余人，发现隐患11处。

强化防范宣传，增强防范意识。组织民辅警深入辖区中小学校、幼儿园，向广大学生宣传防溺水知识。积极结合校方，借助微信家长群、“校讯通”等媒介，向学生及家长开展防溺水安全教育。截至目前，民警深入130余个村庄、80余所中小学开展防溺水宣传，向广大家长、学生推送防溺水知识1.6万余条次。



温县警方侦破多起盗窃案

本报讯（记者杜挺勇）连日来，温县公安局根据夏季治安管理特点，立足辖区实际，将警力最大限度摆到街面，提高街面见警率、管事率，以实际行动增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。近日，该局侦破多起盗窃案。

6月30日22时许，该局招贤派出所民警接到110指挥中心指令：赵堡村北彩印厂门前一辆红色电动三轮车被盗。民警迅速赶到现场处置，经查嫌疑人为一名中年男子，上身穿白色短袖，下身穿黑色裤子，手提一个水壶，21时43分许，步行进入现场将车辆盗走。由于是夜间，且地处偏僻地带，给案件侦破带来了一定难度。7月1日早，该所立即安排专人进村调查，经过大量的排查走访，最终确定该嫌疑人为武陟县居民柴某，有盗窃前科。当天下午，民警迅速赶到武陟县，将犯罪嫌疑人柴某抓获，并将被盗电动车及时追回。

目前，犯罪嫌疑人惠某某因、柴某涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留，案件在进一步侦办中。

示范区警方侦破一起砸毁自动售卖机盗窃案

本报讯（通讯员刘薇）近日，市公安局示范区分局李万派出所侦破一起景点砸毁自动售卖机盗窃案，切实维护了人民群众的生命财产安全。

“喂，你好!110吗？我要报警，我的自动售卖机被人损坏，里面的饮料被人偷走了……”6月24日早上，李万派出所接到群众报警，称自己的自动售卖机被人损坏，饮料被盗。民警迅速赶赴至事发现场，通过勘查发现了3名嫌疑人。由于嫌疑人都戴着帽子，不能确定其相貌特征，案件一时陷入僵局。民警立即转变思路，对景点周边进行走访调查，发现其中一人曾在附近摊位买过

孟州警方侦破系列盗窃门面店案

本报讯（记者邓帆）近日，孟州市公安局通过顺线深挖，仅用时24小时就侦破系列盗窃沿街门面店案，抓获犯罪嫌疑人2人，侦破盗窃门面店案件5起，追回摩托车、手机、金项链和现金等物资。

6月24日7时许，孟州市清风路北“干锅鸭头”等5家沿街店铺报警称其门锁被撬，店内物品被盗。接到报警后，该局立即组织精干力量赶赴案发现场，迅速展开案件侦查工作。目前，该案正在进一步侦办中。

中站警方侦破一起盗窃案

本报讯（通讯员蒋立、孙梦婕）近日，市公安局中站分局经过缜密侦查，成功侦破一起盗窃案，抓获一名犯罪嫌疑人。

6月30日16时许，该局刑侦二中队接到中站区某钢材市场商户李某报案，称其放在办公室抽屉里的钱包不翼而飞，包内有2000余元现金和4张银行卡。接到报案后，民警立即赶到现场处置。民警通过现场勘查、周边走访和进一步侦查，发现60岁的男子张某有重大作案嫌疑。随后，民警在张某可能出没的地方架网守候，伺机抓捕。7月1日19时许，当张某途经市区某家属院门口时，被突如其来的民警抓获。

经突审获悉，犯罪嫌疑人张某与李某关系较好，两人经常来往。6月30日14时许，张某来到商场找李某喝茶闲聊。15时30分，李某陪客户到仓库挑选钢材时，张某翻看李某办公抽屉发现一个钱包，打开一看有2000余元现金。张某顿生歹意，趁四周无人之时，顺手牵羊，将钱包藏在身上逃离现场。张某对其犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人张某已被警方刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

武陟警方侦破系列盗窃车内财物案

本报讯（记者杜挺勇）近年来，武陟县公安局以“我为群众办实事”实践活动为抓手，扎实开展“破小案、暖民心”专项行动，严厉打击各类侵财犯罪，全力维护人民群众的切身利益。近日，通过摸排走访、多警联动，该局仅用11小时，就成功侦破一起系列盗窃车内财物案。

6月25日8时许，该局接到某小区群众报警，称其停放在路边的轿车内1500余元及一部手机被盗。接警后，民警迅速赶赴现场展开调查。民警发现案发现场附近一名骑电动车的男子形迹可疑，随即扩大排查范围，对近期该县发生的多起盗窃车内财物案件进行综合分析，发现多起案件中嫌疑人均以“拉车门”的方式作案。民警立即进行摸排走访，最终确定王某有重大作案嫌疑，并于当日19时许将正在医院看病的王某成功抓获。经讯问，王某在其多个小区内盗窃车内财物的行为供认不讳。目前，王某已被移交至龙源派出所，案件正在进一步侦办中。

警方提醒：汽车不是保险箱，平时要养成良好的停车习惯，有条件的要将车停在有人管理停车场或监控下。其次，停车之后千万不要怕麻烦，离开车子时还要拉一下车门把手，确认车门是否真的锁上，避免“锁而不实”的情况发生。另外，车内的不要存放贵重物品、财物，以免给小偷可乘之机。

警务视窗

高全军：把心掏给群众的“社区管家”

荣誉称号。

2013年8月，该所辖区一个家庭突遭重大变故，一对夫妻女方去世、男方入狱，11岁的玲玲（化名）、9岁的贝贝（化名）瞬间成为“孤儿”。看着姐弟俩惊恐不安的眼神，高全军搂着他们说：“孩子，别怕，叔叔会照顾你们的。”

之后，高全军多方奔走，把姐弟俩的户口迁到自己所在的辖区，帮助两个孩子办了低保。几个月后，孩子的姥姥从外地赶来照料，高全军依然没有放下担子，继续承担起“一家之主”的责任。每个双休日，他都会带年幼的贝贝洗澡；即使工作再忙，也要抽时间去学校开家长会；两个孩子正在长身体，他隔三差五就把他们带回家改善生活。

2014年10月，玲玲患鼻腔囊肿需要手术治疗，高全军跑前跑后带着孩子看病，自掏腰包给孩子做手术。术后康复期间，高全军和妻子分工，每天到医院轮

流照看玲玲。

近九年来，在高全军的悉心照料下，玲玲和贝贝没有“缺爱”，踏实走好成长的每一步。不知从什么时间开始，两个孩子对高全军的称呼，从“叔叔”变成了“警察爸爸”。

在高全军的心里，辖区群众就是亲人，他们的事永远是天大的事。去年汛期，北部山区部分山体滑坡，高全军主动请缨，和同事冒着滂沱大雨，在山体滑坡地点路口拉起警戒线，提醒过往车辆和人员绕道而行。大雨之中，高全军浑身湿透，他咬牙坚守，一步不退。辖区老人走失，高全军两天没有休息，最终成功将老人找回；一名孩子没户口，影响上学，他20多天走访查证，最终帮忙解决难题。多年来，发生在高全军身上的感人故事太多太多……

工作中，高全军特别喜欢钻研，提出了“八清工作法”。该工作方法使民警、辅警在工作中可以准确、系统地收集信息，为辖区稳定提供信息支撑。特别在遇到一些大的纠纷时，民警能便利利用各方资源积极化解问题。

因历史原因，辖区某村多名村民因土地问题出现了纠纷。高全军通过走访、规劝，先将人员情绪稳控。之后，他充分利用“八清工作法”提出了历史问题的关键点、现实情况的矛盾点，为解决纠纷迅速找到了突破口。高全军多方奔走，耐心做说服工作，争取到上级部门和该村周边企业的支持，最终全面化解了矛盾。

守护平安，服务百姓，永远有担当、甘奉献。高全军说：“身为人民警察，职责所在，义不容辞。”

致敬 公安英模 传递榜样力量



高全军在辖区走访。

本报记者 杜挺勇 摄

这名民警为“警察爸爸”，而他近九年如一日对两个孩子的爱与照料，跨越血缘、书写大爱、传佳话。

这名民警叫高全军，是市公安局山阳分局大行派出所民警，今年获得“全国优秀人民警察”

荣誉 10 多年，一名社区民警始终扎根基层警务一线，肩上扛着责任，心里装着群众。在辖区，一对无依无靠的孩子甚至喊

“警察爸爸”，而他近九年如一日对两个孩子的爱与照料，跨越血缘、书写大爱、传佳话。